

АВТОРСКИЙ КОНЦЕРТ

Всем возрастам покорна музыка Дмитрия Борисовича Кабалевского. И потому на его авторском концерте, состоявшемся 23 января в Большом зале Московской консерватории, можно было увидеть слушателей всех возрастов.

Они пришли сюда, чтобы поздравить выдающегося советского композитора с 75-летием со дня рождения, пожелать ему новых творческих свершений. В программу праздничного вечера вошли сюита «Кола Брюньон», концерты для фортепиано и виолончели с оркестром, кантата «Песня утра, весны и мира». Эти произведения исполнили Академический симфонический оркестр СССР (дирижер И. Гусман), детская хоровая студия «Пионерия», солисты О. Марш (США) и Д. Шафран.

У юбиляра, как всегда, много творческих планов.

— Недавно я завершил «пражский» фортепианный концерт, вобравший чешские, словацкие и моравские мелодии,— говорит композитор.— Радостным событием стали для меня премьеры «Кола Брюньона» в Болгарии и оперы «Сестры» в Чехословакии. Сейчас работаю над циклом романсов на стихи классика армянской литературы О. Туманяна. Как и прежде, композиторское творчество не мыслю без общественной деятельности и школьной педагогики.
(Корр. ТАСС).

24 ЯНВ 1980